ハツラツかりやっ子育成支援事業補助金要領
１　事業の目的
　地域社会を基盤とした多様な活動の機会を提供し、家庭や学校及び地域が一体となって、ハツラツとした子どもを育む環境づくりを推進します。
２　事業の概要

　複数の非営利団体が連携して実施する、地域社会における青少年健全育成に大きな効果が得られる先駆的な活動、青少年が主体となって運営する事業などの企画案を公募し、選定のうえ補助金を交付します。
３　補助対象事業

　　次のいずれかに該当する事業で、当年６月１日から翌年２月末日までに実施し、終了するものとします。
（１）青少年を対象とする自然体験、ボランティア活動、職場体験など、青少年の社会参加・体験交流を促進する事業

（２）青少年と地域の人とのふれあい、異世代交流を促進する事業

（３）青少年が主体となって企画、運営する事業
（４）地域の連携強化や青少年育成推進などの面において、新たな創意工夫が認められる事業
（５）その他青少年健全育成に大きな効果が得られる活動で、市長が適当と認める事業
４　対象経費

（１）報償費（賞品、参加賞等を除く。）
（２）旅費

（３）需用費（消耗品費、燃料費、印刷製本費、食料費（事業に不可欠なものに限る。ただし、弁当などの調理済み食品、菓子、果物等を除く。））
（４）役務費（通信運搬費、保険料等）

（５）使用料及び賃借料
（６）備品購入費（事業に不可欠なものであり、おおむね購入価格が３万円を超え、かつ、耐用年数が２年以上のものに限る。ただし、補助対象事業費の２分の１を超えない範囲とし、金額にかかわらず、テレビ、パソコン、デジカメ、プリンター等は対象外とする。）
（７）その他事業遂行に必要な経費で市長が必要と認めるもの

５　補助金額

　　１事業につき１０万円以内とします。
６　応募資格

　　次の全てに該当する事業であること。

（１）複数の団体が、青少年健全育成活動を目的として連携し、全体の責任体制が明確にできるグループ（以下「連携グループ」という。）であること。（企画案が青少年健全育成にとって有効なものであれば、連携グループを構成する団体は必ずしも青少年健全育成を目的とする団体であることを要しない。）
（２）連携グループには、地域住民で組織する団体（自治会、子ども会、老人クラブ、各種サークルなど）が加わること。

（３）主催及び連携グループを構成する各団体は、５名以上の会員によって構成されている市内の活動団体であること。

（４）申請（代表）団体が、市から他の補助金及び他の公共団体から補助金を受けていないこと。
（５）同一団体による申請は３回（１年度内に１回）までであること。
７　応募
  　事業開始１か月前までに刈谷市教育委員会教育部生涯学習課に、ハツラツかりやっ子支援事業提案書を提出すること。
８　補助事業の決定
提案書等による書類審査の結果、要件を満たしている場合は補助対象事業と認
め、決定通知書を交付します。
９　補助金の交付

　刈谷市補助金等交付規則に基づいて交付します。

（１）連携グループの代表者は、補助金等交付申請書に事業計画書及び予算書を添えて、刈谷市に提出してください。

（２）事業計画等の変更により、補助金等交付申請額に増減が生じた場合は、速やかに補助金等交付変更申請書を提出してください。
（３）事業完了後速やかに補助事業等実績報告書にハツラツかりやっ子育成支援事業実施結果報告書及び決算書等を添えて、刈谷市に提出してください。
（４）補助金等交付申請書、補助金等交付変更申請書、補助事業等実績報告書及びハツラツかりやっ子育成支援事業実施結果報告書の様式については、別に定めます。
（５）補助金は、事業実施完了審査後に支払います。ただし、特に必要があると認めたときは、全部または一部を前渡しします。
