誓　約　書

　私は、「亀城公園・洲原公園・大手公園・逢妻川桜づつみ　イベント等利用における手引き」の内容を承諾した上で公園等利用に際して許可申請するとともに、イベント等に係る全ての出店者は下記の項目について誓約いたします。
　これらが、事実と相違することが判明した場合には、当該事実に関し貴市が行う一切の措置について異議、苦情の申立てを行いません。

記
１食品営業許可証等、当該施設での営業に伴い関係法令上、必要となる許可、資格等を有しています。
２国税及び地方税について滞納はありません。
３自己又は自社の役員が、暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員の利益となる活動を行うものではありません。
４破産法に基づき破産手続開始の申立てがなされた者、会社更生法に基づき更生手続開始の申立てがなされた者、民事再生法に基づき再生手続開始の申立てがなされた者又はこれに類似する倒産手続の申立てがなされた者ではありません。
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